
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України  

«Про внесення змін до Порядку функціонування електронної системи 

охорони здоров’я» 

  

1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Порядку функціонування електронної системи охорони здоров’я» (далі – 

проєкт акта) розроблено з метою удосконалення процесу функціонування 

електронної системи охорони здоров’я. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Відповідно до Закону України «Про електронні довірчі послуги» на всі 

електронні документи та інформацію, що вносяться до електронної системи 

охорони здоров’я (далі – ЕСОЗ), накладається кваліфікований електронний 

підпис автора (далі – КЕП). 

Разом з тим, з метою запровадження дерегуляції господарської діяльності 

та уникнення зайвого навантаження на суб'єктів господарювання в частині 

організації заходів та закупівлі КЕП, а також зменшення технічного 

навантаження на ЕСОЗ, пропонується передбачити, що електронний підпис 

накладається з урахуванням вимог, передбачених порядками ведення реєстрів, 

що ведуться у центральній базі даних електронної системи охорони здоров’я. 

Уповноважені особи суб’єкта господарювання у сфері охорони здоров’я 

мають право вносити до центральної бази даних електронний примірник 

декларації, підписаної пацієнтом (його законним представником) у паперовій 

формі, відповідно до Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну 

допомогу, затвердженого МОЗ. 

Відповідно до статті 5 Закону України «Про електронні документи та 

електронний документообіг» (далі – Закон) електронний документ – документ, 

інформація в якому зафіксована у вигляді електронних даних, включаючи 

обов’язкові реквізити документа. Електронний документ може бути створений, 

переданий, збережений і перетворений електронними засобами у візуальну 

форму.  

Візуальною формою подання електронного документа є відображення 

даних, які він містить, електронними засобами або на папері у формі, придатній 

для приймання його змісту людиною. Статтею 1 Закону визначено, що 

обов’язковий реквізит електронного документа – обов’язкові дані в 

електронному документі, без яких він не може бути підставою для його обліку і 

не матиме юридичної сили. Одним із таких реквізитів є електронний підпис, 

яким завершується створення електронного документа. Згідно з статті 7 Закону 

оригіналом електронного документа вважається електронний примірник 

документа з обов’язковими реквізитами, у тому числі з електронним підписом 
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автора або підписом, прирівняним до власноручного підпису відповідно до 

Закону України «Про електронні довірчі послуги». 

Оригінал електронного документа повинен давати змогу довести його 

цілісність та справжність у порядку, визначеному законодавством та у 

визначених випадках може бути пред’явлений у візуальній формі 

відображення, в тому числі у паперовій копії. 

Враховуючи вищевикладене, оригіналом будь-якого електронного 

документа, вважається електронний примірник такого документа з 

обов’язковими реквізитами, у тому числі з електронним підписом автора або 

підписом, прирівняним до власноручного підпису. Роздрукований електронний 

примірник такого документа в паперовому вигляді не вважається оригіналом. 

Тому з метою узгодження викладу діючої норми Порядку 

функціонування електронної системи охорони здоров’я з положеннями 

вищевказаного Закону, виникла необхідність внести зміни в частині надання 

права уповноваженим особам суб’єкта господарювання у сфері охорони 

здоров’я та медичним працівникам вносити до центральної бази даних запит на 

реєстрацію запису в Реєстрі декларацій про вибір лікаря, який надає первинну 

медичну допомогу.  

 

3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом акта вносяться зміни до постанови Кабінету Міністрів України 

від 25 квітня 2018 року № 411 «Деякі питання електронної системи охорони 

здоров’я» та Порядку функціонування електронної системи охорони здоров’я, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 року 

№ 411. 

 

 4. Правові аспекти 
У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Закони України «Про електронні комунікації», «Основи законодавства 

України про охорону здоров'я», «Про загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування», «Про електронні довірчі послуги»; 

Порядок функціонування електронної системи охорони здоров’я, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 року 

№ 411 «Деякі питання електронної системи охорони здоров’я»; 

Концепція розвитку електронної охорони здоров’я, схвалена 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 року № 1671-р. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного та/або 

місцевих бюджетів. 

  

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій. 
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Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, тому не 

потребує  погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій 

органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого 

самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх 

об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців,  Урядового 

уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських 

організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної 

мови. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з 

питань розвитку науки і технологій. 

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством цифрової 

трансформації України, Міністерством економіки України, Міністерством 

фінансів України, Національною службою здоров’я України, Державною 

регуляторною службою України, Уповноваженим Верховної Ради України з 

прав людини. 

Проєкт акта потребує проведення правової експертизи Міністерством 

юстиції України. 

  

7. Оцінка відповідності 

У проєкті акта відсутні положення що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і 

основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Проєкт акта потребує направлення до Урядового офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів 

для проведення експертизи на відповідність зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву 

Європейського Союзу (acquis ЄС). 

Проєкт акта потребує направлення до Національного агентства з питань 

запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної 

експертизи. 
  

8. Прогноз результатів 
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Проєкт акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання; розвиток регіонів; 

підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; екологію та 

навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 

забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Держава Позитивний Приведення у відповідність норм 

законодавства, єдиний підхід 

регулювання обігу документів. 

Очікується позитивний вплив через 

підвищення рівня якості реалізації 

адміністративних процесів. 

Суб’єкти 

господарювання 

Позитивний Очікується позитивний вплив через 

зменшення паперового документообігу 

та економії часу внаслідок звільнення 

медичних працівників від обов’язку 

вести первинну облікову документацію 

за затвердженими формами на папері у 

разі внесення відповідних медичних 

записів до електронної системи охорони 

здоров’я. 

Громадяни Позитивний Впровадження автоматизованого сервісу 

підписання декларацій. 

 

  

  

Міністр охорони здоров'я України                                             Віктор ЛЯШКО 

  
«__» ___________ 2022 року 

  

  

 


